



UNIVERZITET U PIREJU
FAKULTET ZA EKONOMSKE, POSLOVNE I MEĐUNARODNE STUDIJE
ODSJEK ZA MEĐUNARODNE I EVROPSKE STUDIJE
MASTER PROGRAM IZ OBLASTI:
ENERGETIKA
STRATEGIJA, PRAVO I EKONOMIJA



Poziv za PRIJAVU za upis za akademsku 2017-2018 godinu

Nakon jednoglasne odluke Senata Univerziteta u Pireju i Vijeća Odsjeka za međunarodne i evropske studije Univerziteta u Pireju, sa zadovoljstvom objavujemo otvaranje procesa prijave za **Master program iz oblasti energetike: strategija, pravo i ekonomija, za akademsku 2017-2018 godinu**. Navedene postdiplomske studije će u cjelosti biti organizovane **na engleskom jeziku**, što za nas predstavlja izuzetno zadovoljstvo.

Takođe planiramo sprovođenje plana strateške saradnje sa **Hellenic Petroleum Grupom (HELPE) S.A.** Ova saradnja podrazumijeva *petnaest (15) punih stipendija* na godišnjoj osnovi. Takođe, stipendije za ovaj program će biti obezbijeđene i od strane drugih korporacija.

Ovo je prvi Master program u jugoistočnoj Evropi i jedan od malog broja programa u Evropi koji je posvećen isključivo energetske strategiji, pravu i ekonomiji. Osmišljen je na način da omogući pripremu nove generacije stručnjaka za više oblasti, koji žele steći kvalitetne akademske vještine, kako bi nastavili karijeru (naročito u jugoistočnoj Evropi i regiji istočnog Mediterana) u oblasti energetike, brodske industrije, međunarodnih organizacija, domaćih i međunarodnih naftnih i gasnih kompanija, obnovljivih izvora energije, vladinih i regulatornih tijela, medija, instituta za izradu politika i *think tank* organizacija, konsultantskih kuća, advokatskih kancelarija, diplomatskih tijela itd.

Program je takođe prikladan za stručnjake koji već rade u energetske sektoru i nastoje postati još više uključeni u dinamično razvijanje ove oblasti.

Nastavni plan našeg programa *Energy Master* je osmišljen u skladu sa interdisciplinarnim pristupom koji odražava zahtjeve i očekivanja tržišta na kojem su strategija, politika, pravo i ekonomija sada povezani više nego ikada ranije. Renomirani profesori (ekonomisti, pravnici i političari) sa Univerziteta u Pireju i sa drugih Univerziteta u Evropi i SAD-u, kao i globalno priznati stručnjaci, pristupaju ovom inovativnom nastavnom planu sa velikim entuzijazmom, čime će se skrenuti pažnja na rješavanje aktuelnih pitanja u vezi sa strategijom, pravom i ekonomijom.

- Gore navedeni program kombinuje interdisciplinarna teorijska znanja sa praktičnom primjenom. Nastava je fokusirana na pravo, ekonomiju, strategiju i međunarodne odnose, kao i isključivo tehnička pitanja istraživanja i proizvodnje i pokriva čitav spektar energetske djelatnosti susjednih tržišta i sektora (brodarstvo, eksterna/vanjska politika, regulativa, javna uprava, savjetodavne usluge, itd.)
- Nastavne aktivnosti će voditi renomirani univerzitetski profesori kao i svjetski stručnjaci za oblast energetike, međunarodne politike, energetske prava i ekonomije iz međunarodnih energetske kompanija, nezavisnih tijela, međunarodnih organizacija itd.
- Primjenjivaće se inovativne metode nastave i istraživanja koje uključuju predavanja, konsultacije i seminare, konferencije, studentske posjete rafinerijama, TNG terminalima i energetske kompanijama i ustanovama, zadatke vezane za tržište (npr. Izradu poslovnih planova preduzeća) itd.
- Predavanja su organizovana u dva semestra a nakon čega studenti rade na magistarskoj tezi. Svaki semestar se sastoji od četiri (4) kursa, pri čemu se jedan (1) bira sa liste koja sadrži deset (10) različitih izbornih predmeta. Predavanja počinju tokom jeseni i svaki semestar traje jedanaest (11) sedmica. Održavaju se u petkom uveče i subotom.
- Odabir kandidata vrši se u skladu sa strogim kriterijumima koji su zasnovani na zaslugama (akademski zapis, profesionalno iskustvo, jezičke kompetencije/višejezičnost, profesionalne perspektive, itd.). Cijena školarine iznosi 5000 eura za cijeli program. Studenti plaćaju registraciju u tri rate na početku svakog semestra.

Prijave se podnose do 26. juna 2017., na posebnom prijavnim obrascu koji obezbjeđuje Sekretar ovog Master studija: https://www.des.unipi.gr/images/Energy-_Strategy_Law_and_Economics_Application.pdf

Uz prijave, takođe je potrebno dostaviti:

- 1) Kopiju diplome, sa **konačnom** ocjenom. Dostavljanje ocjena po predmetima je dobrodošlo. Prihvataju se prijave studenata za koje se očekuje da će završiti studije do septembra 2017. godine.
- 2) Dva pisma preporuke profesora i/ili poslodavaca.
- 3) Potvrde koje dokazuju poznavanje engleskog jezika.
- 4) Dvije fotografije novijeg datuma.

Prijave se šalju na:

Masters program u energetici
Univerzitet u Pireju, Odsjek za međunarodne i evropske studije.
Ul. Karaoli & Dimitriou., br. 80, PC 185 34, Pirej

Pitanja se mogu slati na:

Ioanna Bantouna
Mail: i.bantouna@unipi.gr
Tel. +30 210 414 2443
Christiana Papadopoulou
Mail: chpapakad@unipi.gr
Tel. +30 210 414 2731

Za više informacija o stipendijama
jpk@jugopetrol.co.me